



让孩子画出心中的绿色 百米长卷绘出“环保伴我行”

星报讯(刘家东 记者 马冰璐) 为了积极传播“绿水青山就是金山银山,共同建设美丽中国”的环保理念,7月15日,合肥市新华社区的志愿者们在辖区幼儿园开展“环保伴我行”百米长卷绘画活动。

虽然烈日当空,天气炎热,但活动现场,家长和孩子们热情不减,10多个孩子趴在画卷上专心致志地创作,争相用手中的画笔描绘出自己对环境保护的理解、建议和畅想,只见,“小画家”们手执画笔,一边思考,一边绘制,不一会儿,画作的雏形便“浮现”在画卷上。

不少家长表示,自己平时就很注意树立孩子的环保意识,并注重从生活细节向孩子灌输

低碳环保理念,比如,培养孩子的节水意识、废物再利用理念等。经过近一个小时的绘画,百米画卷上绘满了孩子们对环保的认识,充满了童趣。“我们画的是饭盒和鸡蛋……”幼儿园大班的江雨晨和同学合作创作了一幅“自带饭盒,减少白色污染”环保主题画,“每次出门吃饭,妈妈都会自带饭盒打包剩饭剩菜,并告诉我,不要浪费食物,少用一次性餐具,要以实际行动保护环境。”

据悉,此次活动不仅进一步提高了家长和孩子们的环保意识,帮助他们树立了绿色低碳理念,还营造了良好的环保氛围,展现了孩子们的创新能力、审美能力和想象力,并且丰富了孩子们的假期生活。

合肥老官塘社区淝河佳苑第二支部 举行单元长工作推进会

星报讯(沈慧 记者 马冰璐) 7月15日上午,合肥市老官塘社区淝河佳苑第二支部在党员活动室举行单元长工作推进会和每月15日的党员学习例会。

支部书记贾成勇表示,“红色领航,和美小区”建设是社区党委的重点工作,同时介绍了四个公共、八个到家的具体内容,会上为小区8~13栋的单元长发放了聘书、袖章、胸牌,向全体单元长发起了“红色领航,和美小区”的倡议,单元长们也纷纷发言,为小区建设建言献策。

社区老党员何章林带头发言说,作为一名单元长,感觉很荣幸,也很高兴,并承诺一

定要在小区、楼栋、单元这个平台上发挥作用,主动向居民“亮身份”,带领热心居民和骨干家庭,建好管用好用楼栋微信群,打造“楼栋110”,营造“有事就找党组织”的氛围。

老党员李昌福认为,无论是居民们反映的楼栋里的问题、小区里的问题,还是其他问题,单元长一定要确保件件有回音、事事有着落,让问题得到及时解决,有效解决矛盾。

贾成勇表示,要坚持把各项服务送到群众“家门口”,让楼栋居民互动、互信、互亲起来,让群众随时能见到红色的地标,感受到党组织的“温暖”,从自身做起,从楼栋做起,从小区做起,共同营造温馨和美的居住环境。

走访独居老人 关爱老人夏季健康安全

星报讯(顾蕾 记者 祝亮) 7月15日上午,合肥市和平路街道华业社区组织工作人员走访慰问了辖区的空巢老人、“三无”老人,以实际行动展现了社区对辖区孤寡老人的关怀。

社区民政工作人员走访了辖区和平村、二院小区的孤寡老人,关注他们夏季高温天气的身体状况。工作人员仔细询问了老人们

的身体状况和日常生活起居情况,叮嘱他们平时多注意夏季的饮食安全,不要吃隔夜饭菜,也要注意出行安全,谨防中暑。同时为老人们送上准备好的防暑降温物品,以实际行动关爱老人。

通过这次走访慰问社区空巢老人,不但进一步了解了老人们的生活和需求,也让老人们真真切切感受到了社区大家庭的温暖。

合肥贾大郢社区开展食品安全知识讲座

星报讯(刘冬梅 沈永芝 记者 马冰璐) 为提高广大社区居民对保健食品的科学辨别能力,增强居民对保健食品欺诈和虚假宣传的防范意识,帮助居民正确对待保健食品,更好地掌握食品安全知识,培养合理健康的饮食习惯。7月15日下午,合肥市贾大郢社区党委举办食品安全知识进社区专题讲座。

此次专题讲座邀请了淝河镇食药市场监督管理所吴亚兰主任为辖区党员、居民和社区工作人员讲解防范保健食品欺诈和虚假宣传知识。

什么是食品安全?哪些食品存在安全问题?保健食品的定义、特征,以及与其他食品药品的区别……吴亚兰一一进行了详细的介

绍;随后,吴亚兰还针对如何选购质量可靠的保健食品、如何识别保健食品“蓝帽子”标志等进行了通俗易懂的讲解;最后,针对保健食品虚假宣传的常见形式和基本套路,吴亚兰逐一进行细致解析,旨在帮助居民正确识别保健食品欺诈陷阱,提高居民的食品安全辨别意识,强化居民对保健食品的正确选购能力。

听完讲座后,大家纷纷表示,收获满满,学习到了许多有用的食品安全知识。据了解,通过此次讲座,不仅进一步增强了广大居民对保健食品欺诈和虚假宣传的防范意识和自我保护能力,还从思想认识上促进大家引起重视,自觉抵制虚假宣传,营造良好的食品安全氛围。

一句话新闻

7月15日下午,合肥市南岗镇鸡鸣村召开“两委”扩大会议。会上,村党总支书记越有富对董铺水源保护区第二批和新增人口信息公示、公墓墓穴电子化登记、农业区域土地租金收缴等工作强调落实,村委会主任张圣银对欠租被诉讼各企业情况进行通报。

□ 郑召弟 记者 马冰璐

7月15日下午,合肥市南岗镇瓦屋村配合镇市场监管科、市场监管所对镇域范围内办学机构进行检查。

□ 沙剑 记者 马冰璐

昨日,合肥市五里墩街道文明办组织辖区少年儿童参观蜀山区好人馆,在讲解员的带领下,孩子们先后参观了时代楷模展区、平民英雄展区、微影院、休闲书吧等六大展区,学习了解道德模范、各级各类好人及最美志愿者等先进典型的感人事迹和可贵精神。

□ 周先荣 季云冈 记者 马冰璐

近日,合肥市三里庵街道人大工委组织各社区人大工作联络员开展2019年上半年社区人大工作站工作考核。各社区人大工作联络员分别从硬件设施、资料建档、工作制度、代表活动、代表服务、信息宣传六个方面对各社区人大代表工作站逐项检查、打分,通过本次考核,推进了人大代表工作站的规范化建设,同时也促进了社区人大工作站工作进一步细化和提升。

□ 宋梅 记者 马冰璐

合肥三里三村社区: 创建文明城市 做文明养犬人



星报讯(孙晶晶 付广瑞 记者 祁琳 文/图) 为加强社区养犬管理,提高社区环境卫生,保障居民人身健康安全,7月16日,合肥瑶海区三里三村社区工作人员在辖区紫云府小区,开展了“创建文明城市 做文明养犬人”宣传活动。

活动中,社区工作人员张贴了文明养犬的宣传标语,向居民发放了《文明遛犬倡议书》,呼吁大家办理养犬登记证、定期为爱犬进行疫苗注射,遛狗时牵好绳索、及时清理狗狗粪便。现场还与咨询的居民进行了文明养犬互动交流,征集群众意见和建议。

宠物犬的行为折射的是养犬人的文明意识和文明行为,反映的是居民的文明素质和城市的文明程度。通过此次宣传活动,将唤醒更多人文明养犬的意识,倡导大家共同营造美丽和谐的生活环境,做一个文明的养犬人。